

COMUNE DI COLONNELLA

PROVINCIA DI TERAMO-

Cod. Fisc.: 82001560679

P. IVA: 00629540675

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL I SETTORE UFFICIO AFFARI GENERALI

N 18 del 30.7.2015

Oggetto: IMPEGNO DI SPESA PER CONTRIBUTO PER FESTA DEI MANOPPI ANNO 2015

IL RESPONSABILE DEL SETTORE AMMINISTRATIVO

RICHIAMATA la delibera di Giunta Comunale n. 63 del 28.7.2015, esecutiva ai sensi di legge, con cui si manifestava l'indirizzo politico amministrativo per l'organizzazione della Festa dei Manoppi anno 2015

CHIARITO, che nella sovracitata delibera di Giunta Comunale l' Amministrazione Comunale di Colonnella autorizzava l'erogazione di un contributo di euro 7.000,00 per l'organizzazione della Festa dei Manoppi anno 2015

ATTESO, che non si è ricorso al Mepa ,poiché si tratta dell'erogazione di un contributo..

RITENUTO non opportuno il CIG., poiché si tratta dell'erogazione di un contributo..

TENUTO CONTO, che dal 1.1.2015 è in vigore per l' Iva il regime dello split payment, per cui l' Iva è liquidata direttamente dal Comune di Colonnella allo Stato.

RITENUTO OPPORTUNO erogare un contributo di euro 7.000,00 per l'organizzazione della Festa dei Manoppi anno 2015 a favore della Parrocchia di Maria Santissima del Suffragio, nella persona del parroco.

DETERMINA

1)DI APPROVARE le premesse parte integrante e sostanziale della determina de qua e quale motivazione, ai sensi di art 3 di Legge n. 241/1990.

2)DI IMPEGNARE la spesa per un contributo di euro 7.000,00 per l'organizzazione della Festa dei Manoppi anno 2015 a favore della Parrocchia di Maria Santissima del Suffragio, nella persona del parroco.

Sul cap 2329 del Bilancio di previsione 2015

3)DI DARE ATTO, che si procede a liquidazione solo a seguito di documentazione fiscale valida,

4)DI SPECIFICARE, che il contributo sarà elargito a seguito di rendicontazione scritta e sottoscritta, con tutte le spese contratte documentabili fiscalmente da parte del Parroco.

5)DI COMUNICARE la presente determina all' Ufficio Finanziario per i conseguenti adempimenti.

II RESPONSABILE DEL SETTORE DOTT LUCA DI EUGENIO IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

In relazione al disposto dell'art. 151, comma 4, del D.lgs 18 agosto 2000, n.267 APPONE il visto di regolarità contabile ed ATTESTA la copertura finanziaria della spesa con imputazione al Cap.

Del corrente bilancio e la registrazione dell'impegno /liquidazione al n. 2015 | 2 | 63/2

II RESPONSABILE DEL SERVIZIO Rag. Teresa Nicolina Di Buò

H

PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Dott.Luca Di Eugenio

TO NINE DI CO ONNE